

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone MArine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

國各中	墨美屬加	郵埠本	到派域雲	月每
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	季每
毛五元四	五三元四	毛五元四	零元四	年半
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年全
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	

(零沽每份七仙)

年七零百五十五元紀子孔
年七零九一於創肇者導先之報日文華大拿加

戶約特訊電期長之社訊通等社衆合加。社聞新大拿加

頁一號三六一第卷八十第紙新聞
日一廿十月十年申丙內次歲曆夏

五期星日三廿月一十年五十四國民華中

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Friday November 23 1956 Vol. 18 No. 163 Page 1

英法願撤一部份軍隊 但埃及仍要英法軍盡撤退

聯國給哈權力

清理運河

中東局勢漸和緩

資本主義國家。始有此種現象。但現在中共亦無異承認有此種弊病。

一家。指此種弊病。只有在外交實力。今日對聯合國大會演說。表示俄羅斯願意撤退駐歐俄軍。我們告訴西方列強領袖。一俟你們撤退。我們亦撤退。退華沙協約國之俄軍。

埃及京開羅。廿三百美聯社電。英法聯軍。在埃及之總指揮今日宣稱。英國會立刻將在薛港之營隊撤退。此種宣稱。係英國答應聯合國秘書哈馬紹退兵一個很明顯之證據。

英法聯軍在塞島之總司令查理啟利將軍謂。聯合國警察軍。一旦能維持薛港之秩序。則英法軍會離開薛港。法國早已宣佈。已將三分之一法攻埃及軍隊撤退運河區。

雖然查理將軍保證英國會退出埃及。但是英國代表弼拉星期四。對下議院謂。除非聯合國有能力保證維持中東和平。撤除運河障礙物。保證運河自由而安全航運。不然。英法軍隊不會完全退出埃及。代首相弼拉之態度甚為堅決。

聯合國警察軍。在此間之總部。已經趕速成立佈置其總部之一切行政等事宜。希望能夠及早達成其維護和平之任務。

聯合國軍總司令。加拿大之本土。已於星期四日抵達開羅。而在尼羅河畔之酒店。組織其臨時之總部辦公處。彼準備與埃及外交部。巴勒斯坦事務之首領高夏氏會面。並準備及早赴薛港觀察。

已有千名在埃及。聯合國軍現已有一千名在埃及。但整個軍會有六千名。現在仍然由各國派出中。加拿大之本土將軍謂。若聯合國軍受襲擊。則必定還擊。以執行警察任務。聯合國軍。現配備機械化之武器。

△埃及仍要英法軍盡撤退

雖然英軍答允撤退一部份軍隊。然而局勢並未見十分鬆弛。因為埃及今日宣稱。倘若英派軍隊再不撤退。則戰爭可能再度爆發。

拿沙總統之顧問沙巴利氏。在廣播時稱。根本上英法及伊軍。並無權利。要待聯合國軍之組成。然

信此係向南國之解釋云。

埃及。布達佩斯廿三日美聯社電。匈國政府發言人謂。退位之前總理乃朱。已於今日離開此間赴羅馬尼亞。因彼在南國大使館出來後。表示彼願意居住於「人民之民主國家」。

乃朱今日離南使館返其住宅。但終未抵達其家。故引起南國向匈政府抗議。並要求解釋。相

會立刻將在薛港之營隊撤退。此種宣稱。係英國答應聯合國秘書哈馬紹退兵一個很明顯之證據。

英法聯軍在塞島之總司令查理啟利將軍謂。聯合

國警察軍。一旦能維持薛港之秩序。則英法軍會離開薛港。

法國早已宣佈。已將三分之一法攻埃及軍隊撤退運河區。

雖然查理將軍保證英國會退出埃及。但是英國代

相弼拉之態度甚為堅決。

聯合國警察軍。在此間之總部。已經趕速成立佈

置其總部之一切行政等事宜。希望能夠及早達成其維護和平之任務。

聯合國軍總司令。加拿大之本土。已於星期四日抵達開羅。而在尼羅河畔之酒店。組織其臨時之總部辦公處。彼準備與埃及外交部。巴勒斯坦事務之首領高夏氏會面。並準備及早赴薛港觀察。

已有千名在埃及。聯合國軍現已有一千

名在埃及。但整個軍會有六千名。現在仍然由各國派出中。加拿大之本土將

軍謂。若聯合國軍受襲擊。則必定還擊。以執行警

察任務。聯合國軍。現配備機械化之武器。

△埃及仍要英法軍盡撤退

雖然英軍答允撤退一部份軍隊。然而局勢並未見十分鬆弛。因為埃及今日宣稱。倘若英派軍隊再不撤退。則戰爭可能再度爆發。

拿沙總統之顧問沙巴利氏。在廣播時稱。根本上英法及伊軍。並無權利。要待聯合國軍之組成。然

信此係向南國之解釋云。

埃及。布達佩斯廿三日美聯社電。匈國政府發言人謂。退位之前總理乃朱。已於今日離開此

間赴羅馬尼亞。因彼在南國大使館出來後。表示

彼願意居住於「人民之民主國家」。

乃朱今日離南使館返其住宅。但終未抵達其

家。故引起南國向匈政府抗議。並要求解釋。相

信此係向南國之解釋云。

埃及。布達佩斯廿三日美聯社電。匈國政府發言人謂。退位之前總理乃朱。已於今日離開此